



В 2021 году по результатам анализа реализации национальных проектов пересмотрено содержание отдельных федеральных проектов национального проекта «Образование». Родители (законные представители) детей являются полноправными участниками образовательного процесса, обеспечивающими в том числе освоение образовательной программы, полноценное образование и развитие ребенка. При этом повышение компетентности родителей (законных представителей) обучающихся в вопросах развития и образования детей является важным условием эффективного образовательного процесса. В связи с чем принято решение о включении мероприятия по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим взять на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей, в паспорт и план федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». Федеральный проект «Поддержка семей, имеющих детей» прекратил свое действие в качестве отдельного проекта.

В настоящее время заключены дополнительные соглашения с руководителями муниципальных образований края по реализации проекта «Современная школа», закрепляющие необходимость продолжения реализации мероприятий по оказанию услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи

Министерством образования Красноярского края продолжается работа по выстраиванию краевой комплексной системы оказания консультативной помощи гражданам, имеющим детей. Ежегодно через участие в конкурсном отборе, проводимом Министерством просвещения Российской Федерации, привлекается дополнительное финансирование на обеспечение высокого качества оказания консультативной помощи родителям. Благодаря указанному финансированию функционирует информационный сайт <http://nach.kras-do.ru/new/index.html> и единый бесплатный номер 8-800-700-2404 для записи и получения консультации, привлечены

высококвалифицированные специалисты для оказания консультативной помощи родителям.

В настоящее время к реализации мероприятий присоединилось Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В. П. Астафьева». Участие профессорско – преподавательского состава учреждения позволит обеспечить высокий уровень консультативной помощи родителям с опорой на научные исследования процессов детского развития, организации образования, психолого – педагогического сопровождения. Записаться на консультацию возможно также через информационный сайт и единый номер.

Учитывая актуальность выстраивания взаимодействия с родительской общественностью, повышения родительской компетентности и их включения в образовательный процесс, активизирована деятельность по реализации мероприятий федерального проекта «Современная школа» на территории муниципального образования: ведется работа по актуализации информации на сайтах образовательных учреждений, задействованы иные способы информирования граждан (информационные стенды, родительские группы, статья в общественно – политической газете Партизанского района «Вместе с Вами» и т.п).

Широкое информирование родителей (законных представителей) о возможности получения консультативной помощи с краевого уровня позволит обеспечить доступность и качество реализации мероприятий, в том числе достижение муниципальных показателей, в условиях дефицита собственных ресурсов.